

**18665** RESOLUCIÓN de 6 de octubre de 2006, del Ayuntamiento de Arévalo (Ávila), de corrección de errores de la de 17 de agosto de 2006, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.

Advertido error en la Resolución de 17 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de Arévalo (Ávila), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2006, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 237, de fecha 4 de octubre de 2006, se procede a su corrección.

En la página 34563, donde dice: «Denominación de la plaza: Alguacil. Escala: Administración Especial. Subescala Servicios Especiales. Clase: Policía Local. N.º de vacantes: Una», debe decir: «Denominación de la plaza: Alguacil. Escala: Administración General. Subescala: Subalterna. N.º de vacantes: Una».

Arévalo, 6 de octubre de 2006.-El Alcalde.

**18666** RESOLUCIÓN de 6 de octubre de 2006, del Ayuntamiento de Gallur (Zaragoza), por la que se amplía la oferta de empleo público para 2006.

Provincia: Zaragoza.

Corporación: Gallur.

Número de código territorial: 50118.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por la Junta de Gobierno Local en sesión de fecha 5 de octubre de 2006).

#### Funcionario de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: 2. Denominación: Auxiliar de Policía Local.

Gallur, 6 de octubre de 2006.-El Alcalde.

**18667** RESOLUCIÓN de 6 de octubre de 2006, del Ayuntamiento de Tauste (Zaragoza), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.

Provincia: Zaragoza.

Corporación: Tauste.

Número de código territorial: 50252.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por la Junta de Gobierno Local en sesiones de fechas de 29 de agosto y 29 de septiembre de 2006).

#### Funcionario de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: 1. Denominación: Auxiliar.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: 3. Denominación: Policía Local.

#### Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo. N.º de vacantes: 1.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Oficial Matadero Municipal. N.º de vacantes: 1.

Tauste, 6 de octubre de 2006.-El Alcalde-Presidente.

**18668** RESOLUCIÓN de 9 de octubre de 2006, del Ayuntamiento de Santanyí (Illes Balears), referente a la convocatoria para proveer una plaza.

En el Boletín Oficial de las Illes Balears número 140, de 7 de octubre de 2006, se publican las bases por las que ha de regirse la

provisión, mediante concurso-oposición libre, una plaza de Coordinador de la banda municipal de música, personal laboral fijo.

El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios relacionados con esta convocatoria se publicarán únicamente en el Boletín Oficial de las Illes Balears y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

Santanyí, 9 de octubre de 2006.-El Alcalde, Miguel Vidal Vidal.

**18669** CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de octubre de 2006, del Consejo Insular de Ibiza-Formentera (Illes Balears), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

Advertido error en la inserción de la Resolución de 10 de octubre de 2006, del Consejo Insular de Ibiza-Formentera (Illes Balears), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 255, de 25 de octubre de 2006, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 37300, en el sumario, donde dice: «Resolución de 10 de octubre de 2006, del Ayuntamiento de Eivissa (Illes Balears)...», debe decir: «Resolución de 10 de octubre de 2006, del Consejo Insular de Ibiza-Formentera (Illes Balears)...».

## UNIVERSIDADES

**18670** RESOLUCIÓN de 5 de octubre de 2006, de la Universidad de Alicante, por la que se corrigen errores de la de 18 de septiembre de 2006, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.

Advertido error en texto remitido para su publicación en la mencionada Resolución insertada en el «Boletín Oficial del Estado» número 235, de 2 de octubre de 2006, se transcribe a continuación la rectificación oportuna:

En la página 34341, segunda columna, concurso CA006, donde dice: «Otros: 10%. Conocimiento de valenciano», debe decir: «Otros: 10%. Entre otros: Conocimiento de valenciano».

Alicante, 5 de octubre de 2006.-El Rector, P.D. (Resolución de 25 de enero de 2005), el Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado, Antonio Marcilla Gomis.

**18671** RESOLUCIÓN de 9 de octubre de 2006, de la Universidad Rovira i Virgili, por la que se convocan concursos de acceso a cuerpos docentes universitarios.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 63 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, y en el artículo 14 del Real Decreto 774/2002, de 26 de julio, por el que se regula el sistema de habilitación nacional para el acceso a Cuerpos Docentes Universitarios, y el régimen de los concursos de acceso respectivos (en adelante RDH), y a tenor de lo establecido en el artículo 175 y ss. del Estatuto de la Universitat Rovira i Virgili, aprobado por Decreto 202/2003, de 26 de agosto, del Departament d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació de la Generalitat de Catalunya, Real Decreto 338/2005, de 1 de abril, por el que se modifica el Real Decreto 774/2002, de 26 de julio, por el que se regula el sistema de habilitación nacional para el acceso de cuerpos de funcionarios docentes universitarios y el régimen de concursos de acceso respectivos (BOE de 11 de abril de 2005).

Este Rectorado ha resuelto convocar a concurso de acceso las plazas vacantes que se relacionan en el anexo I de la presente resolución, con sujeción a las siguientes